

Dóci Hírhozá



2020. FEBRUÁR HAVI

Dóc Község Önkormányzatának tájékoztatója

Tisztelt Dóciak!

A tél lassan elköszön tőlünk, átadva helyét a tavasznak. Az évszaknak, mely sokak számára kedves lehet, ilyenkor virágba majd lombba borulnak a fák, minden újra színesbe öltözik. A nap előbújik a felhők mögül, egyre magasabban jár és hosszabb ideig mosolyog ránk. Csicseregnek a madarak, zümmögnek a méhek, ez jelzi: vége a télnek, ideje kimenni a jó levegőre.

Az elmúlt időszak nem telt eseménytelenül számunkra. Decemberben volt lehetőségünk meglepni a 70 éven felüli időseket, az óvodás és iskolás gyerekeket karácsonyi csomaggal. Meghívást kaptunk az óvodások és iskolások karácsonyi ünnepségére, ahol nagyon színvonalas műsort láttunk a gyerekek előadásában. Jó volt látni, milyen sokan részt vettek az adventi gyertyagyújtásokon, illetve a Falukarácsonyon. Ezúton is szeretném megköszönni a fellépőknek, hogy bemutatták műsorukat, a dóci lakosoknak, hogy megtöltötték étellel a rendezvényeket, illetve mindazoknak, akik segítettek a szervezésben! Az új évet a szociális tűzifa kijuttatásával kezdték az önkormányzat dolgozói. Minden igénylő, aki jogosult volt rá, kapott tűzifát. Mindezek közben a Polgármester úr és a képviselő-testület tagjai fórumokon, üléseken, rendezvényeken vettek részt a megye több pontján. Itt kapunk tájékoztatást az elkövetkező időszakban településünk számára elérhető pályázatokról, szolgáltatásokról, illetve egyéb lehetőségekről. Február közepén közmeghallgatás keretein belül elfogadásra került többek között az idei év költségvetési terve is. Arra a konszenzusra jutottunk, hogy ebben az évben a település pénzügyi stabilitását tartjuk a legfontosabbnak, természetesen emellett minden lehetőséget ki fogunk használni, hogy fejleszteni tudjunk! Az elkövetkező időszakban is fiatalos lendülettel folytatjuk munkánkat!

Jó egészséget és erőt kívánok mindenkinek!

Tisztelettel:

Lázár János

Alpolgármester





Dóc Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről

Dóc Község Önkormányzatának 2020. évi pénzügyi lehetőségei a 2019. évi LXXI. tv. Magyarország 2020. évi költségvetéséről (továbbiakban Költségvetési törvény), valamint a helyi önkormányzatokat 2020. évben egyes központi költségvetési kapcsolatokról megillető forrásokról szóló, belügyminisztériumi portálon közzétett támogatások figyelembevételével és a helyi bevételi források felmérésével került kialakításra.

A helyi önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetének összeállítása során a bevételek bemutatása az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv., valamint az államháztartás végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. Rendeletnek megfelelően történt.

Bevételek

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről

A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 13. §-ában meghatározott feladatok, így a településfejlesztéssel, településrendezéssel, településüzemeltetéssel, a környezet-egészségüggyel, kulturális szolgáltatásokkal, lakás és helyiséggazdálkodással, a helyi környezet- és természetvédelemmel, vízgazdálkodással, vízkárelhárítással, szennyvízkezeléssel, egészségüggyel, a helyi közfoglalkoztatással, helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal, a kistermelők, őstermelők értékesítési lehetőségeinek biztosításával, sport- és ifjúsági ügyekkel, a közbiztonsággal, a helyi közösségi közlekedéssel, a hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásához.

A kötelező feladatok finanszírozása vegyesen feladat és normatív alapú finanszírozással történik, mely tételesen az 1/a mellékletben kerül kimutatásra. A feladatok központi költségvetési finanszírozása **23.077.373 Ft**, mely 632.883 Ft-tal kevesebb a 2019. évi terv szintnél. A központi támogatás csökkenése az önkormányzat 2019. évi adóerőképeség növekedésére vezethető vissza, mely a települési önkormányzatok működési támogatásának összegét befolyásolja. Amennyiben az egy főre jutó adóerőképeség meghaladja a 15.000 Ft/1 lakosra jutó összeget, az általános működtetésre fordítható normatív támogatás összege központilag csökkentésre kerül. A 2019. évi adatok alapján, mely a támogatások folyósítási alapja, Dóc településen az 1 lakosra jutó adóerőképeség 19.740 Ft/fő. A feladatalapú, létszám alapján finanszírozott normatív bevétel esetében a létszámváltozás befolyásolja a megítélt támogatás mértéke.

Működési célú támogatások államháztartáson belülről soron az OEP-től védőnői alapfeladatra 2.625.600 Ft, közfoglalkoztatási programokhoz 2019. évről áthúzódó finanszírozásként 2.174.344 Ft. 2019. évről áthúzódó pályázati támogatásként tervezésre került 2.217.479 Ft.

2. Közhatalmi bevételek

Az önkormányzatnak a központi költségvetési kapcsolatokról származó bevétele után jelentős tételt a **helyi adóbevételekből** származó összeg jelent, ami 19.410.000 Ft. A helyi adó bevételek tervezése a 2019. évi terv szinten került számba vételre, figyelembe véve a 2019. évi teljesítési adatokat, az év végi feltöltéseket.

A 2019. évi központi költségvetésről szóló törvény alapján a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 40 %-a illeti meg a települési önkormányzatot, a tervezett gépjármű adó bevétel - figyelembe véve a 2019. évi teljesülési szintet és a településen jelen lévő gépjárműpark életkorát.

3. Működési bevételek

Működési bevételek az előző évi várható teljesítési szint és a várható bevételek figyelembevételével kerültek betervezésre. Működési bevételek között szerepelnek a sírhelymegváltásból, haszonbérből, továbbszámlázott szolgáltatások megtérüléséből, bérleti díjakból származó bevételek.

4. Felhalmozási bevételek

Felhalmozási bevételeink között a 2019. évről áthúzódó pályázati támogatás összege került tervezésre.



5. Finanszírozási bevételek

Bevételeink között **pénzforgalom nélküli tételként** jelentős összegű (194.472 e Ft) előző évi pénzmaradvánnyal számoltunk, mely a 2019. évi gazdálkodás várható maradványa. A maradvány összege tartalmazza a TOP pályázatok kiutalt támogatását és az év végén rendelkezésre álló saját pénzeszközöket, és a 2019. év végén kiutalt állami támogatás megelőlegezését is.

A maradvány elszámolás a 2019. évi zárszámadás elfogadásával válik véglegessé.

A tervezett maradvány összege tartalmazza a 2020. évre tervezett működési célú forráshiány összegét 17.762 eFt összeggel. Dóc Község Önkormányzatának korábbi években elfogadott költségvetései működési célú forráshiánnyal kerültek megalkotásra.

A korábbi évek gyakorlatától az idei évi tervezésben sem tudunk eltérni, így a 2020. évi tervezés során fenti összegű forráshiány képződött.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény. 111. § (4) bekezdése értelmében működési hiány nem tervezhető.

A működési forráshiány fedezetül működési célú hitel nem tervezhető.

A működési forráshiány nélküli költségvetés elfogadása érdekében a 2019 évi forráshiány összegére a működési maradvány felhasználás nyújt fedezetet. A hiányzó forrás pótlásáig az önkormányzat szigorú, takarékos gazdálkodás folytatására köteles, mely mellett a kötelező kiadások teljesítése a cél.

K i a d á s o k (Rendelet-tervezet 3. sz. melléklete):

1. Személyi juttatások

A 2020. évi költségvetés személyi jellegű kiadásai kidolgozásánál figyelembe lett véve a 2020. január 1-től érvénybe lépett garantált bérminimum emelkedésének hatása. A személyi jellegű kifizetések a soros előlépések, a kötelező minimálbérre és szakmai minimumra sorolás hatásával kerültek tervezésre.

A külső személyi juttatások körében a képviselői juttatásokra kifizetendő összegek kerültek meghatározásra.

2. Munkaadókat terhelő járulékok

Munkáltatói teher a személyi juttatásokhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó összegét tartalmazza, mely terv szinten a kifizetett személyi juttatások 17,5%-ban került tervezésre, a 2020. január 1-jén érvényes jogszabályi rendelkezés szerint.

3. Dologi kiadások

A Dologi kiadások előirányzatának kialakításánál főleg az előző évi tény adatok és a várható kiadások és áremelkedések lettek figyelembe, valamint az előző évben testületi döntéssel rendelkező kiadások kerültek tervezésre. Valamennyi dologi kiadási tétel átvizsgálásra és a kötelező működéshez szükséges szintre hozással került tervezésre.

A dologi kiadások fedezetet nyújtanak a kötelező rezszi, és épület fenntartási kötelezettségeken, zöldterületek rendbetartásának költségén túlmenően az önkormányzat tulajdonában álló ingatlan vagyonának és gépeinek karbantartására.

4. Ellátottak pénzbeni juttatásai

A szociális juttatásokat tekintetében a 2019. évi terv szint figyelembevételével került meghatározásra az idei évi keret, mely fedezetet nyújt az év közben felmerülő lakhatási támogatásokra, gyógyszerköltség enyhítésének támogatására, a 2019. évben hozott Bursa Hungarica támogatások költségére, a pénzbeli és természetbeni átmeneti segélyekre, rendkívüli gyermekvédelmi támogatásokra, temetési segély, köztemetési támogatásra.

5. Támogatás értékű működési célú kiadások

Támogatásértékű kiadások között került tervezésre:

- Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez való hozzájárulás 2020. évi összege 14.000 eFt, valamint a 2019. évről áthúzódó 13.412 eFt-os hozzájárulás mértéke. A tervezett összeg tartalmazza a szociális feladatok ellátáshoz történő hozzájárulás összegét 5.565 eFt értékben.

A belső ellenőri feladatok ellátására a 2020. évre 130 eFt hozzájárulás került betervezésre, tekintettel arra, hogy ezen feladat ellátására nem jár állami normatíva a Társulás számára.

Az államháztartáson kívülre véglegesen átadott források között szerepel a civil szervezetek támogatására fordítandó összeg.



6. Beruházások, fejlesztések

Tervezésre kerültek a 2019. évről áthúzódó TOP, LEADER pályázatok felhalmozási célú kiadásainak összegei, valamint a 2019. évben benyújtott LEADER pályázatok önerejének mértéke. A 2019. évben megkezdett Magyar Falu Programos pályázatok áthúzó tételeit tartalmazzák a beruházási, felújítási célú kiadások. A pályázatok jelentős része esetében a támogatások előfinanszírozás kiutalására kerültek az előző évben, így a bevételi fedezetet feladattal terhelt maradványként biztosítjuk.

Újabb beruházások 2020-ban csak úgy valósulhatnak meg, ha a bevételi forrás oldala 100 %-ban biztosított.

7. Finanszírozási kiadások:

Finanszírozási kiadások között az államháztartáson belüli megelőlegezésből 2019. év végén keletkező bevétel elszámolása, valamint a került tervezésre.

A 2020. évi költségvetés kialakítása során az egyensúly megteremtése érdekében valamennyi kiadási tétel az előző évi teljesítés szint figyelembevételével került tervezésre, számításba véve a várhatóan jelentkező kiadásokat.

Tekintettel arra, hogy a maradvány tényleges összege a 2019. évi zárszámadás során kerül megállapításra, befolyásolhatja a költségvetés egyenlegét.

Az Önkormányzat működőképességét veszélyeztető helyzet fennállásának esetére kiegészítő támogatás igénylésére van lehetőség a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 118. § (2) bekezdésére figyelemmel, Magyarország 2020. évi költségvetése értelmében.

Turda Gábor
polgármester



Dóc Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2/2020. (II.13.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. A rendelet hatálya

1. §

(1) A rendelet hatálya Dóc Község Önkormányzatára, a felügyelete alá tartozó költségvetési szervére, a támogatásban részesített jogi személyekre és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre, valamint az önállóan működő jogi személyiséggel rendelkező társulásokra terjed ki.

(2) Az Önkormányzat költségvetési szervei:

- a.) Önállóan működő és gazdálkodó szerv: Dóc Község Önkormányzata
- b.) Önállóan működő költségvetési szerv: Nyilvános Községi Könyvtár



2. Költségvetés bevételei, kiadásai, ezek egyenlege

2. §

Bevétel	2020.	Kiadás	2020.
	Terv (eFt)		Terv (eFt)
1. Működési célú bevételek		1. Működési kiadások	
Működési c. támogatások áht-n belülről (B1)	30 094 796	Személyi juttatások (K1)	19 089 559
Közhatalmi bevételek (B3)	19 410 000	Munkaadókat terhelő járulékok (K2)	3 166 033
Működési bevételek (B4)	9 446 937	Dologi kiadások (K3)	33 610 351
Működési c. átvett pénzeszközök (B6)	0	Ellátottak pénzbeli juttatásai (K4)	1 607 120
Finanszírozási bevételek (B8)	195 395 592	Egyéb működési c. kiadások (K5)	34 136 348
		Tartalékok (K5)	
1. összesen	254 347 325	1. összesen	91 609 411
2. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek		2. Felhalmozási kiadások	
Felhalmozási c. támogatások áht-n belülről (B2)	1 187 450	Beruházás (K6)	145 072 523
Felhalmozási bevételek (B5)	0	Felújítás (K7)	17 929 746
Felhalmozási c. átvett pénzeszköz (B7)	0	Egyéb felh. c. kiadások (K8)	0
		Finanszírozási kiadások (K9)	923 095
1. összesen	1 187 450	2. összesen	163 925 364
Bevételi főösszeg	255 534 775	Kiadási főösszeg	255 534 775

Költségvetési egyenleg

0 Ft

3. A költségvetési rendelet mellékletei

3. §

Dóc Község Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzat

2020. évi bevételi és kiadási előirányzatainak fő összegeit az 1. sz. melléklet,
 - az állami támogatásokat jogcímenként az 1/a. sz. melléklet,
 - a működési és felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat az 1/b. sz. melléklet,
 - a kiemelt feladatok önfinanszírozó képességét az 1/c. melléklet,
 - Az Önkormányzat, a költségvetési szervek bevételi előirányzatait a 2. sz. melléklet,
 - Az Önkormányzat, a költségvetési szervek kiadási előirányzatait a 3. sz. melléklet,
 - a költségvetési szervek létszám-előirányzat és illetménykeretét az 4. sz. melléklet,
 - a 2020. évi előirányzat-felhasználási és likviditási tervet a 5. sz. melléklet,
 - a 2020-2022. évek várható bevételeit és kiadásait, valamint létszám-előirányzatait a 6. sz. melléklet,
 - az Európai Unió támogatással megvalósuló fejlesztéseket a 7. sz. melléklet szerint hagyja jóvá,
 - Támogatás értékű működési kiadásokat a 8. és 8/a. sz. melléklet,
 - a saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletekből keletkező fizetési kötelezettségek arányát a 9. sz. melléklet,
 - a többéves kihatással járó kötelezettségvállalásokat és az önkormányzat által nyújtott kölcsönök állományát a 10. sz. melléklet
- szerint hagyja jóvá.

4. §

Az Önkormányzat köztisztviselői illetményalapja változatlanul 46.380 Ft.

A Képviselő-testület az önkormányzat alkalmazásában álló közalkalmazottak vonatkozásában cafeteria keretet nem állapít meg.

5. §

A költségvetési rendelet végrehajtási szabályait külön rendelet szabályozza.

4. Záró rendelkezések

6. § A rendelet 2020. január 1-jén lép hatályba.

Dóc, 2020. február 12.

Turda Gábor s.k.
polgármester

Dr. Török Éva s.k.
jegyző



Kedves Olvasók!

Az iskolában jan. 24-én véget ért az I. félév. Néhány fontosabb információt ezen a fórumon is szeretnék önökkel megosztani a félévi beszámolónkból, írásom második részében pedig az elkövetkező időszak programjaira térnék ki.

I. Beszámoló az első félévről

Létszámok:

Alkalmazottak:

Az intézmény 9 pedagógus és 8 technikai alkalmazottal rendelkezik. Ezek a személyi feltételek megfelelően biztosítják a mindennapi zökkenőmentes működést, a megfelelő szakmai munkát.

Tanulók:

Jelenleg 42 fő tanuló jár az iskolába, közülük két fő egyéni tanrendes (magántanuló). A félév során 4 tanuló iratkozott hozzánk Sándorfalváról, két tanulónk pedig elköltözés miatt kiiratkozott.

Tanulóink 25%-a hátrányos helyzetű, 7,5%-a pedig halmozottan hátrányos helyzetű. 7 fő sajátos nevelési igényű, 9 fő pedig beilleszkedési, tanulási ill. magatartási nehézséggel küzd. Őket saját alkalmazásunkban lévő gyógy- ill fejlesztő pedagógusaink (Ficsor Zoltánné és Sági Ágnes) fejlesztik heti rendszerességgel. Rászoruló tanulóink logopédiai fejlesztésben is részesülnek heti két alkalommal.

Egy napközis csoportunk működik 1-8. évfolyamon, ahol főként a másnapi felkészülésben kapnak segítséget a tanulók. A délutáni foglalkozásokon a tanulók részvétele kötelező, felmentést a szülők indokolt kérése alapján csak az igazgató adhat.

19 fő bejáró tanulónk van, közülük 10-en más településről, a többiek külterületről járnak be busszal. Az iskola a bérlet árát részükre téríti.

Intézményi étkeztetésben 35 tanuló részesül, közülük 19-en egyáltalán nem fizetnek érte. A tízórait és az uzsonnát továbbra is helyben készítjük el, az ebédet pedig az ópusztaszeri önkormányzat konyhájáról vásároljuk. Az ételek finomak, és elegendő mennyiségűek szoktak lenni.

Fontos! Mivel előző nap kell jelentenünk a létszámokat az étkezéshez, ezért nagyon fontos, hogy mindig időben szóljanak be a titkárságra Szabó Ritának, ha nem jön a gyerek iskolába, óvodába, ill. azt is jelezni kell, hogy mikor jön várhatóan először megint. Ellenkező esetben nem tudunk ebédet rendelni számára az első napra.

Tanulmányi munka

hiányzások:

Tanulóink a félév során összesen 2090 órát hiányoztak (ebből 16-ot igazolatlanul), ez egy főre vetítve kb. 57 óra hiányzást jelent, ami kb. másfél

hétnek felel meg. Szerencsére igazolatlan mulasztás ritkán fordul elő az intézményben, de még mindig akad.

Itt hívnám fel a szülők figyelmét ismételtelen arra, hogy a **mulasztásokat mindig írásban igazolni kell**, ellenkező esetben **igazolatlan mulasztásnak** minősül a hiányzás.

Ha betegség miatt hiányzik a tanuló, akkor csak orvosi igazolással jöhet iskolába! A szülő kérésére 3 napot igazolhat le az osztályfőnök a Házirendünk értelmében, de ezt is írásban kell kérni, a hiányzást megelőzően lehetőség!

Fontos! Amennyiben a tanuló **igazolatlan hiányzásai** elérik a **10 órát** (ebbe nem csak a tanítási óra számít bele, hanem pl. a napköziből, fejlesztő foglalkozásokról való egyéb hiányzás is), hivatalból értesítjük az illetékes gyermekjóléti szolgálatot, **30 igazolatlan óra pedig már szabálysértésnek minősül**, ezért 2020. márc. 1-jétől már a **Szegedi Rendőrkapitányságnak**, mint illetékes szabálysértési hatóságnak kell jeleznünk ezeket az eseteket! **50 óra igazolatlan mulasztás** esetén pedig közvetlenül értesítjük az illetékes Kormányhivatal Családtámogatási osztályát a **családi pótlék szüneteltetése** céljából.

Magatartás/szorgalom

Magatartás

Osztály	Példá s	Jó	Változ ó	Ross z	Átla g
1.	1	2	2	-	3,8
2.	4	2	1	-	4,42
3.	1	-	1	-	4
4.	2	1	5	-	3,62
5.	-	1	1	1	3
6.	1	4	1	-	4,00
7.	1	3	-	-	3,67
8.	1	2	-	-	4,33
Összesen :	11	1 5	11	1	3,86

A félév során két szaktanári, 6 osztályfőnöki és egy igazgatói intő kiosztására is sor került. Tanulóink 68%-ának példás ill. jó ugyan a magatartása, de vannak fegyelmezési problémák is, sajnos jó néhány tanulónál. Jellemző rájuk a trágár beszéd, bántó viselkedés egymással, tanárokkal szembeni tiszteletlen magatartás. Kérjük, hogy a szülők legyenek partnerek gyermekük mások iránti tiszteletre való nevelésében következetes fegyelmezéssel, példamutatással.



Szorgalom

Osztály	Példás	Jó	Változó	Hanyag	Átlag
1.	1	4	-	-	4,2
2.	3	2	2	-	4,14
3.	-	2	-	-	4
4.	2	2	4	-	3,75
5.	-	1	1	1	3
6.	-	2	3	1	3,16
7.	1	1	1	1	3,5
8.	-	1	2	-	3,33
Összesen	7	1	13	3	3,64
:		5			

Sajnos, elég sok a változó szorgalmú tanulónk, akik csak rendszertelenül, hiányosan készülnek iskolai feladataikra. Többször előforduló probléma a felszerelés, házi feladat hiánya, vagy a nem megfelelő felkészültség a számonkérésekre. Kérjük a szülőket – különösen még alsó tagozaton -, hogy otthon rendszeresen ellenőrizzék gyermekük tanulmányi munkáját, előrehaladását! Kérjük számon a lecke elkészítését, a tanulnivalót, nézzék meg, és írják alá ellenőrzőjüket legalább hétvégéken! Első-második osztályban nagyon fontos az otthoni olvasásgyakorlás is!

Tantárgyi teljesítések:

Tantárgyi dicsértek félévkor:

1.o.

Bánfi Roland Ádám: testnevelés tantárgyból

Dezamics Bertalan: olvasás, matematika, környezetismeret, ének, hittan tantárgyból

Sipos Bence: testnevelés tantárgyból

Varga Csaba: olvasás, matematika, környezetismeret tantárgyból

Sipos Vivien: olvasás, írás, ének, hittan, testnevelés tantárgyból

2.o.

Bánfi Boglárka Éva: ének, rajz, életvitel, testnevelés tantárgyból

Bitó Réka: ének, rajz, életvitel, testnevelés, hittan tantárgyból

Földesi Barnabás: matematika, magyar nyelv, környezetismeret tantárgyból

Gyöngyösi Richárd: matematika, környezetismeret, ének, rajz, hittan, életvitel tantárgyból

Józsa Kitti: testnevelés, hittan tantárgyból

Rafael Amina: ének, rajz, életvitel, hittan tantárgyból

Sipos Mihály Rodrigó: testnevelés tantárgyból

6.o.

Sipos Tímea – rajz

Kiss Inez – rajz

7.o.

Berecki Virág – ének

Kitűnő tanulók:

Korom Armand 4. osztály

Versenyek, eredmények

- 2019. szeptember 27-én **Kötöny-kupa** atlétikaversenyen Harkakötönyben **2. helyezést** értünk el
- 2019 október 8-án és nov. 19-én a **SÁSZADÓ-kupán** Sándorfalván mindkét alkalommal **1. helyezést** értünk el
- 2019. november 20-án Pusztamérgesen a **Magyar nyelv napja** vetélkedőn **2. helyezést** értünk el (csapattagok: Berecki Virág, Török Amanda, Tóth Áron, Mészáros Zsombor)
- 2020. január 23-án a **Magyar kultúra napja** alkalmából megrendezett intézményi vetélkedőn **1. helyezett lett** a csapatunk (Tóth Zétény, Mészáros Belian, Tóth Áron, Berecki Virág)

RAJZPÁLYÁZATOK

- **Szent Imre egyházmegyei alkotó- és rajzpályázaton** Kiss Inez **1. helyezést** ért el „Mise” című rajzával, **igazgatói dicséretben** részesült.
- **Erzsébet-tábor kreatív pályázatán** Berecki Virág **7. osztályos tanuló Sárkányhajózás c. alkotása különdíjas lett, igazgatói dicséretben** részesült.

Pályázatok

- **EFOP – 3.3.2-16 Baksi többlet(t)** – A Baks Községi Önkormányzat által beadott pályázat keretében folytatódik a „Felnőtt leszek” klub, melynek keretében a nyáron táborozáson vehet részt 20 tanulónk.
- **Az EFOP – 3.3.2-16 Lásd világot! Láss csodát!** pályázat keretében 3 település (Sándorfalva, Szatymaz, Dóc) tanulói a Sándorfalvi Kulturális Központ által szervezett kulturális kompetenciafejlesztő foglalkozásokon vehetnek részt. A heti



- rendszerességgel tartott néptánc oktatás ennek keretében valósul meg az iskolában.
- A HAT-2019-01 „Határtalanul” „A só útján” program keretében tanulmányi kirándulást tehetnek Erdélybe a 7. osztályosok 2020 júniusában.
- Esély Budapest fővárosi gyermek és ifjúsági Alapítvány pályázatot hirdetett nyári táboroztatásra „Élmények tábora Tatán” címmel, melyre beadtuk jelentkezésünket 20 fővel.
- Az iskola részt vesz az EMMI által felügyelt és a Tankerületi Központ által szervezett Lázár Ervin programban, melynek célja, hogy minden általános iskolás szociális helyzetű és lakóhelytől függetlenül tanévenként egyszer térítésmentesen juthasson többek között színházi stb. élményhez. Eddig a 1-2-3-5. és 6. osztályosok színházba és cirkuszba jutottak el a program keretében. Ápr.-ban a 8.-osok Bp-re utaznak az Operett Színházban nézik meg Az ének az esőben c. zenés darabot.
- Beadásra került a napokban a következő tanévre a Határtalanul – tanulmányi kirándulás hetedikeseeknek c. pályázati felhívásra is a pályázatunk Barangolás Székelyföldön címmel 4.150.000,- Ft értékben.
- Tavasszal ismét pályázunk a nyári zánkai táborozásra az Erzsébet-tábor program keretén belül.

II. A tanév hátra lévő részének fontosabb eseményei:

- márc. 13. péntek 8.00 - ünnepi megemlékezés az 1848-49-es eseményekről a Műv. házban
- márc. 16-20. Happy-hét vízivást népszerűsítő program az iskolában
- márc. 23-27. Nyílt tanítási napok az iskolában
- ápr. 7. Költészetnap versmondó verseny
- ápr. 8. Tanítás nélküli munkanap, szakmai nap a pedagógusoknak
- ápr. 9-14. Tavasz szünet
- **ápr. 18. Iskolabál**
- ápr. 27-28-29. Óvodai beiratkozás a következő nevelési évre (akik aug. 31-ig betöltik a 3. életévüket, azoknak kötelező!)
- ápr. 30. Dr. Beretzk Péter verseny
- ápr. folyamán iskolai beiratkozás a kormányhivatal által kijelölt időpontban
- ápr. tavaszi papírgyűjtés
- május első hete – anyák napi ünnepségek
- máj. 20. Országos idegen nyelvi mérés a 6-8. évfolyamokon
- máj. 22. Szent Ágoston-kupa Pusztamérgesen
- máj. 27. Országos kompetenciamérés 6-8. évfolyamokon
- május 29. Gyereknapi rendezvény
- jún. 2-5. Határtalanul kirándulás Erdélybe a 7.-eseknek
- jún. 15. Utolsó tanítási nap
- jún. 20. szombat 11.00 – 8.- osok ballagása

Huszka Zoltánné
igazgató



Meghívó

Alulírott **Turda Gábor** polgármester, mint Dóc Községi Önkormányzat aláírásra jogosult képviselője tájékoztatom, hogy a "Magyar Falu Program keretében meghirdetett A nemzeti és helyi identitástudat erősítése című, és MFP-NHI/2019 kódszámú kódú pályázat keretében megvalósításra kerülő Dóci Művelődési ház (Dóc Alkotmány u. 21. Dóc 35. hrsz.) felújítása" projekt megvalósult.

A Művelődési ház ünnepélyes átadására

2020. március 13-án (pénteken) 10:00 órakor kerül sor

Dóc, Alkotmány u. 21. szám alatt.

A településünk Önkormányzata örömmel venné, ha jelenlétével megtisztelné az ünnepélyes átadást.



Turda Gábor s.k
Polgármester



Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda dóci Óvoda

Aktuális információk:

Óvodai bálunk 2020. március 7. napján 18 órai kezdettel kerül megrendezésre. Reményeink szerint, a korábbi bálakhoz hasonlóan, sikeres lesz a rendezvényünk. Az óvoda dolgozói, a szülői közösség tagjai és a szülők többsége aktívan vesz részt az előkészületekben. Számítunk a támogatói felajánlásokra, és mindenkit szeretettel várunk, aki szeretné óvodánkat támogatni.

Az óvoda farsangi ünnepségét 2020. február 19-én tartottuk meg. Óvodásaink megismerkedtek a farsangi népszokásokkal, hagyományokkal és versekkel, dalokkal búcsúztatták a telet. A jelmezekbe öltözött óvodásainkat finomságokkal terített asztal várta az ünnepség végén. Rendezvényünket megtisztelte jelenlétével Tóth Margit, a település volt polgármestere és Huszka Zoltánné igazgató asszony is. A volt polgármester asszony egy tortával ajándékozta meg óvodásainkat.

Az elkövetkezőkben is mozgalmas hetek és hónapok állnak előttünk, hiszen készülünk a húsvétra, az anyák napi rendezvényünkre, a gyermeknapra és az óvodai ballagásra.

Tankötelezettség:

Általános iskolai tanulmányait 6 gyermek kezdi meg majd a dóci iskolában 2020 szeptemberében. A Köznevelési Törvény módosítása szerint a tankötelezettségi életkor 2020. január 1. napjától aug. 31-ig betöltött 6 éves kor. Amennyiben a szülő úgy ítéli meg, hogy gyermeke még nem iskolaérett, úgy írásbeli kérelemmel fordulhat a területileg illetékes Oktatási Hivatal felé. Az óvodánkban két kisgyermek kapott a tanévkezdésre halasztási engedélyt a szakértői bizottság javaslata alapján.

Hiányzások igazolása:

Tájékoztatjuk a kedves szülőket, hogy az óvodából való hiányzást minden esetben írásban is igazolni kell! Betegség esetén csak **orvosi igazolással** jöhet a gyermek iskolába! Az orvosi igazolásnak tartalmaznia kell a betegség miatti távollét pontos időtartamát. A hivatalos állásfoglalás szerint helytelen gyakorlat az orvosi adminisztrációt felhasználva a hiányzás visszamenőleges igazolása. Az igazolást csak a valódi orvos-beteg találkozására adjanak ki, és csak azt az időszakot jelölje, amikor a gyermek az orvosi döntés betartásával nem látogathatja az intézményt.

Az egyéb hiányzást a szülőnek kell igazolnia az óvoda által biztosított forma nyomtatványon írásban! Ennek hiányában a mulasztást igazolatlanul tekintjük!

Igazolatlan hiányzás esetén az óvodapedagógus jelez az intézményvezetőnek, aki írásban értesíti az illetékes gyermekjóléti szolgálatot is, amennyiben az öt napot meghaladja az igazolatlanul mulasztott napok száma.

2020. január 1-től a nevelési-oktatási intézmény vezetőjének kötelezettsége a családi pótlék szüneteltetésének kezdeményezése a folyósító szervnél, amennyiben az igazolatlan mulasztások száma a 20 óvodai nevelési napot elérte.

Kérjük, hogy a hiányzások időtartamát lehetőleg már előző napon közöljék az óvodapedagógussal, mert az étkezést mindig egy nappal előre tudjuk megrendelni, ill. lemondani!

Dóc, 2020. február 21.

Kordás Istvánné

óvodapedagógus





Kedves Olvasó!

Bevezetéként engedjék meg, hogy Babits Mihály idézetével szóljak Mindenkihez.

*„Óh ne mondjátok, hogy a Könyv ma nem kell,
hogy a Könyvnél több az Élet és az Ember;
mert a Könyv is Élet, és él, mint az ember-
így él: emberben könyv, s a Könyvben az Ember.”*

Az idézettel arra szeretném felkelteni a figyelmet, milyen fontos szerepük van ma a könyvtáraknak, hiszen az internet világában még inkább arra kell törekednünk, hogy minél többet olvassunk, művelődjünk.

Különösen fontos a most felnövekvő generáció számára az olvasás megszerettetése, ezért könyvtárunk „Az én könyvtáram” – program hivatalos alkalmazója lett, ezen belül olyan mintaprojektek kerülnek alkalmazásra, melynek fejlesztési irányai: a szövegértés, a könyvtárhasználat, olvasásfejlesztés. Célcsoportok: az óvodások, kisiskolások, hiszen ebben a korcsoportban kell elkezdni akár játékos és kreatív módon a mesék megértését, egyben annak mondanivalójára fektetve a hangsúlyt.

Programok, rendezvények:

Március:

- az óvodás csoportnak tartunk diavetítést,
- az alsó tagozatos diákoknak KönyvtárMozi program lesz.

Április:

- a „Költészet Napja” alkalmából, a felsős tanulóknak tartunk könyvbemutatót, könyvtárhasználati foglalkozást.
- Húsvéti kézműves foglalkozás
- Kurucsai Szabolcs az Árboc Egyesület vezetője tart érzékenyítő foglalkozást.
- (időpontegyeztetés a Somogyi-könyvtárral. Tervezünk „Olvasókör” – megalapítását minden korosztály számára, amely havi rendszerességgel működne. Várjuk szeretettel régi és új Olvasóinkat!

Olvasni Jó! Könyvtárban lenni Jó! Közösen együtt lenni jó!

Nyitva tartás:

Szerda: 9:30 – 17:30

Péntek: 9:30 – 17:30

Szombat: 8:00 – 12:00

Gál Andorné
Könyvtáros





MEGHÍVÓ

-Tájékoztató napra-

Sok szeretettel meghívjuk Önt a "Sándorfalva – Szatymaz - Dóc Települések Egészségügyi Alapellátásának Közös Fejlesztéséért Önkormányzati Társulás" című EFOP-1.8.2-17-2017-000046 kódszámú pályázat keretében megtartandó Tájékoztató napra.

„Egyedül nem megy...”

Időpontja: 2020. március 06. (péntek) 13⁰⁰

Helyszín: Dóc Községi Nyilvános Könyvtár
(6766 Dóc, Rózsa u. 4.)

Előadók:

- **Dr. Sipos Cintia** (Pk-i háziorvos): Megnyitó
- **Turda Gábor** (Dóc polgármestere): Dóc község múltja és jelene
- **Dr. Perényiné dr. Lengyel Andrea** (Pk-i háziorvos-szakmai vezető): Praxisközösség bemutatása
- **Dr. Sipos Cintia** (Pk-i háziorvos): Praxisközösség munkája
- **Péterné Balog Ildikó** (Pk-i gyógytornász): *Egy kis torna mindenkinek kell...*
- **Lada Szilvia** (Pk-i dietetikus): Dietetikus szakmai tapasztalatok Dóc Községben
- **Baranyi Ildikó** (meseterapeuta): Felőtteknek is jár egy kis mese...

Rendezvényünkre tisztelettel elvárjuk!

Dr. Sipos Cintia
praxisközösségi háziorvos

Dr. Perényiné dr. Lengyel Andrea
szakmai vezető



Márciusi programjaink

2020. március 06-a (péntek) 13:00

Helyszín: Könyvtár, Községi Ház
Tájékoztató nap EFOP-1.8.0 pályázat

2020. március 09-e (hétfő) 11:00-12:00

Mentálhigiénés tanácsadás *(előjegyzés alapján)*

Helyszín: Családsegítő szolgálat tárgyalóterem

2020. március 12-e (csütörtök) 15:00

Helyszín: Könyvtár, Községi Ház

Szakorvosi előadás

Cukorbetegség és elhízás –

Dr. Sepp Krisztián (belgyógyász, endokrinológus)

Minden programra várunk szeretettel mindenkit. Kérnénk, hogy az **előjegyzés alapján** igénybe vehető programokra **iratkozzanak fel nálunk** rendelési időben mi adunk időpontot. A programokon való részvétel a nőgyógyászat kivételével INGYENES.

2020. március 17-19. Egészség hét

Helyszín: Dóc Rendelő

Március 17-18: általános szűrés a rendelőben:
vérnyomás, vércukor, EKG

Március 19-e (csütörtök)

13:00-15:00 Nőgyógyászati szűrővizsgálat
(előjegyzés alapján)

Helyszín: Szeged Rendelő (Gogol u. 13)

Indulás: 12:00 kisbusszal

15:00-16:30 Urológiai tanácsadás *(előjegyzés alapján)*

Szervezők: Dr. Sipos Cintia
és
Mészárosné Gyöngyösi Noémi



KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÁS

Felhívjuk a
vállalkozások

a bejelentés-köteles, illetve engedélyköteles kereskedelmi, illetve ipari tevékenységet végző vállalkozások részére
Sándorfalva Városi Önkormányzat Jegyzője, mint kereskedelmi és ipari hatóság tájékoztatja a **Dócon** kereskedelmi illetve ipari tevékenységet végző vállalkozásokat arról, hogy a hatósági nyilvántartásban szereplő **kereskedők, üzletek, telepek hatósági ellenőrzését továbbra is éves ellenőrzési ütemterv alapján végzi.**

Az aktuális évre szóló **ellenőrzési ütemterv** megtekinthető a www.sandorfalva.hu hivatalos önkormányzati honlapon.

A hatósági ellenőrzés célja a kereskedelmi és ipari tevékenységek jogszabályi előírásokon alapuló bejelentésével, illetve engedélyeztetésével összefüggő bejelentés, kérelem, valamint változás-bejelentés teljesítésének a betartása, a kereskedők, ipari szolgáltatók felvilágosítása, tájékoztatása a tevékenységre irányadó, hatályos jogszabályi előírásokról.

Felhívjuk az érintett vállalkozások figyelmét arra, hogy amennyiben a kereskedő által választott kereskedelmi tevékenységet **üzletben, közterületen, vásáron-piacon,** illetve bevásárlóközpontban folytatják, a **tevékenység helye szerinti települési önkormányzat jegyzője** – kereskedő bejelentése alapján – veszi nyilvántartásba a kereskedőt, az üzletet illetve a kereskedelmi tevékenységet, míg **mozgóbolt, üzleten kívüli kereskedelem, csomagküldő kereskedelem,** automatából értékesítés, valamint közlekedési eszközön folytatott értékesítés tevékenységi formáknál a vállalkozás **székhelye szerinti települési önkormányzat jegyzője** illetékes eljárni.

A bejelentés, illetve működési engedély, telepengedély iránti kérelem előterjesztésekor a vállalkozások igen **jelentős mennyiségű adatot kötelesek a kereskedelmi, illetve ipari hatósággal írásban közölni,** továbbá az azokban bekevertetett **adattváltozást is kötelesek haladéktalanul, 8 napon belül a jegyzőnek bejelenteni,** az üzlet esetén a **nyitvatartási idő változását viszont legkésőbb az azt megelőző 8 nappal** kell a jegyzővel közölni.

Az alábbi, tipikusan előforduló adattváltozások: székhelycím, cégjegyzékszám, egyéni vállalkozói nyilvántartási szám, statisztikai szám, forgalmazott termékkör (korábban üzletkör volt a megnevezése) illetve ipari tevékenység, üzlet illetve telep nyitvatartási rendje.

A **bejelentési, változás-bejelentési kötelezettség elmulasztása** esetén – külön jogszabály alapján – **fix összegű közigazgatási bírság** kiszabásának van helye, mértéke első alkalommal 50.000 Ft, ismételt mulasztásnál 75.000 Ft.

szíves figyelmét arra, hogy a hatósági ellenőrzés során feltárt jogsértés miatt alkalmazandó szankció megelőzése érdekében **szíveskedjenek még a hatósági ellenőrzést megelőzően áttekinteni a kereskedelmi illetve ipari hatósághoz már korábban bejelentett adataikat** – melyről záradékolt bejelentést és igazolást (korábban egységesen működési illetve telepengedélyt) állított ki a nyilvántartásba vételkor a jegyző –, és amennyiben **változást tapasztalnak, úgy haladéktalanul tegyenek eleget a bejelentési kötelezettségüknek.**

A kereskedők illetve ipari szolgáltatók a kereskedelmi illetve ipari hatósági nyilvántartásban szereplő adataikat – amennyiben internetes kapcsolattal rendelkeznek – elektronikus úton, a www.sandorfalva.hu hivatalos önkormányzati honlapon is ellenőrizhetik, az Önkormányzat fülön belül található Hatósági nyilvántartások részben, valamint a kereskedők továbbá az országos kereskedelmi nyilvántartásban is, melyet a Zala Megyei Kormányhivatal vezet, és szintén elektronikus úton elérhető, a <http://kernyilvantartas.zalajaras.hu/public/> internetes címen.

A **megszüntetett üzletet, kereskedelmi tevékenységet, telepet** a vállalkozónak ugyanúgy **be kell jelentenie** a kereskedelmi, illetve ipari hatóságnak, mint ahogy a megnyitásakor is kellett, a megszűnését követő 8 napon belül, ezt nem helyettesítheti a vállalkozói igazolvány leadása a járási hivatalnál (korábban okmányirodánál), vagy a helyi iparüzési adóban benyújtott záróbevallás az önkormányzati adóhatósághoz, az ún. egyablakos rendszer nem működik.

Ha a hatósági ellenőrzés során megállapítást nyer, hogy a kereskedő **engedélyköteles kereskedelmi tevékenységet működési engedély nélkül** folytat, illetve **bejelentés-köteles kereskedelmi tevékenységét nem jelentette be,** a jegyző **köteles az üzletet azonnal bezáratni,** illetve **legfeljebb kilencven napra a tevékenységet ideiglenesen megtilthatja.**

A bejelentéshez szükséges formanyomtatványok a www.sandorfalva.hu hivatalos önkormányzati honlapról, az Önkormányzat fülön belül található a Letölthető nyomtatványok részből letölthető, továbbá ügyfélfogadási időben beszerezhető a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Dóci Ügyfélszolgálati Irodáján.

További **felvilágosítást** a témában a Közigazgatási és Hatósági Iroda munkatársai **szerdánként ügyfélfogadási időben** személyesen, illetve ügyfélfogadási időn túl a +36 (62) 572-967 telefonon tudnak nyújtani az érintett vállalkozásoknak.



KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban rövidítve: Állatvédelmi törvény) 42/B. § (1) bekezdése alapján a **tartás helye szerint illetékes önkormányzat** ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel **háromévente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez**, és arról elektronikus nyilvántartást vezet.

Ezen törvényi kötelezettségnek eleget téve, felkérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a tartásukban lévő ebről/ebekről a mellékelt adatlapot/adatlapokat az abban foglalt tartalommal kitölteni szíveskedjenek.

Felhívjuk a tisztelt ebtartók szíves figyelmét arra, hogy az Állatvédelmi törvény 42/B. § (5) bekezdése értelmében az eb tulajdonosának és tartójának az ebösszeíráskor kötelessége a jogszabályban meghatározott adatokat a tartás helye szerinti települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Az adatszolgáltatás megtagadása jogkövetkezményt vonhat maga után.

A kitöltött adatlapot/adatlapokat kérjük
legkésőbb 2020. szeptember 01. napjáig a
Sándorfalva Közös Önkormányzati Hivatal
Dóci Ügyfélszolgálati Irodájába
(6766 Dóc, Alkotmány utca 17.)

személyesen ügyfélfogadási időben, a folyosón kihelyezett gyűjtőládába bedobva, vagy postai úton kérjük visszajuttatni.

Több eb esetén a többlet adatlap iránti igényüket is kérjük itt jelezni.

Az adatlap elektronikus úton, Dóc Községi Önkormányzat hivatalos honlapján is regisztrálható!

Online felületen történő regisztráció a www.dockozseg.hu főoldal jobb oldalán a hasznos linkek között: Online Ebregisztráció.

Az adatlap kitöltésével kapcsolatos felvilágosítást a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Dóci Ügyfélszolgálati Irodája munkatársaitól személyesen, illetve hivatali munkaidőben a 62/270-231 telefonszámon, valamint a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Közterület-felügyeleti Csoportja munkatársaitól a 62/572-959-es telefonszámon lehet kérni.

A Tisztelt Lakosság szíves együttműködésüket előre is megköszönöm.

Dr. Török Éva
jegyző





**Közhírré tétetik!
Határon innen és túli Mesepályázat!
Nyeremény mesés táborozás ! Hol?
Hát BergenDóciában!**



HAZATEKERGŐ

Szeretsz mesélni? Szeretsz tekeregni? Szeretsz hazajárni?
Neked mit jelent a haza, az otthon, a hagyomány?
Ragadj tollat és írd nekünk egy történetet, mesét, és bárhol is élsz
kerék e világban, tekeregj haza egy hétre Te is!

Téma: haza, otthon, hagyomány

Életkor: 10-14 év

Terjedelem: maximum 2 (A4) oldal

Pályázati időszak: 2020. február 5. - március 5.

Pályaművek benyújtása: ibaranyi67@gmail.com

Eredményhirdetés: 2020. március 15.

Nyeremény: 20 fő részére ingyenes részvétel a Hazatekergő Táborba,
2020 június 28. - július 02 között, Balástyán (Magyarország)



Teljes pályázati kiírás:
<https://tekergomeseosveny.hu>

A pályázat szervezői:

BergenDóc Szociális Szövetkezet
<http://bergendoc.hu/bergendocia/>

Tekergő Meseíró Egyesület
<http://tekergomeseosveny.hu>

A program támogatói:





JÓTÉKONYSÁGI SPORTBÁL

2019. március 14. 19.00 órától



Vacsora: disznótoros finomság

Az est folyamán a frissítőt a

Lázár BÜFÉ biztosítja

Dóc Községért Egyesület VII. alkalommal rendezi meg Jótékonysági Sportbálját, melyre minden kedves érdeklődőt és sportbarátot szeretettel meghív!

Helyszín: Dóc, Művelődési Ház

Belépőjegy: 3.500 Ft/fő

Gyermekjegy: 2.000 Ft/fő

Pártolójegy: 2.000 Ft/db

Tombola: 200 Ft/db

Program:

18:00-19:00 gyülekező

19:00 -19:30 meglepetés műsor

20:00 Vacsora

majd tombola sorsolás

A jó hangulatról a LAGZI BAND gondoskodik

Jegyek elővételben kaphatók: 2020. 02. 12. és 2020.03.07. között a Lázár Presszóban
Sütemény, tombolatárgy és egyéb felajánlásokat szívesen fogadunk a 06/30-687-4420-as számon.

Az est bevételét az Egyesület működtetésére, a sporttevékenység finanszírozására fordítjuk.

Dóc Községért Egyesület Elnöksége





**Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Csongrád Megyei
Kormányhivatal által biztosított települési**

**ügysegéd tevékenységét a mobilizált kormányablak
ügyfélszolgálat (kormányablak busz) veszi át.**

A kormányablak buszban a települési ügysegédek szolgáltatásai teljes körűen elérhetőek lesznek, ezen felül pedig további- eddig valamelyik kormányablakban intézhető- ügyek is elintézhetőek lesznek helyben.

**A kormányablak busz szolgáltatásait időszakosan visszatérő
rendszerességgel tudják igénybe venni az ügyfelek, 2020.
március 1-jét követően**

**DÓCON MINDEN HÓNAP NEGYEDIK KEDDJÉN 8:00 és 11:00
óra között.**



Hasznos információk:

Lakossági lomtalanítás kérhető: 06-80-180-480

Vízminőségi probléma esetén hívható szám: 06-80-922-333

Áramkimaradáskor az alábbi telefonszámon kérhetünk információt : 62-565-881

Dóc Község Önkormányzatának időszakos,
ingyenes tájékoztatója.
Készíti és szerkeszti:

Dóc Községi Önkormányzat
6766 Dóc, Alkotmány u. 17.
Tel./fax: 62/270-231
e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com

ISSN 2060-2790

